
Практикум з прикладної соціології 

 

Опис курсу 

 

Дисципліна «Практикум з прикладної соціології» є нормативною 

навчальною дисципліною, розробленою для освітньо-професійної програми 

бакалаврського рівня «Прикладна соціологія», зі спеціальності 054 «Соціологія», 

яка викладається у 6 семестрі в обсязі 5 кредитів за Європейською Кредитною 

Трансферною Системою (ECTS). 

Практикум з прикладної соціології, забезпечить студентів практичними 

навичками та знаннями, необхідними для застосування соціологічних концепцій 

і методів у реальних умовах. Акцент робиться на подоланні розриву між теорією 

і практикою, підготовці студентів до того, щоб зробити значущий внесок у 

суспільство через застосування соціологічних знань. 

Практичний досвід є ключовим компонентом прикладної соціології. 

Студенти можуть брати участь у польових дослідженнях, де вони застосовують 

соціологічні концепції та методи в реальних умовах. Для розуміння складнощів 

застосування соціологічних принципів на практиці можна аналізувати конкретні 

соціальні проблеми або проблеми громади. 

Також курс передбачає ефективне донесення соціологічних результатів до 

різних аудиторій має вирішальне значення. Тому курс може включати навчання 

написанню звітів, створенню презентацій та донесенню соціологічних висновків 

у спосіб, доступний для політиків, членів громади та інших зацікавлених сторін. 

Мета та завдання навчальної дисципліни: Метою курсу є подолання 

розриву між теоретичним розумінням та практичним застосуванням у галузі 

соціології. Цей курс має на меті надати студентам необхідні навички, знання та 

етичні міркування, необхідні для ефективного застосування соціологічних теорій 

та методологій у реальних дослідженнях.  

Більш специфічно курс “Практикум з прикладної соціології” має за мету: 

 Розвинути практичні навички. Дати можливість студентам застосовувати 

соціологічні теорії та методи дослідження через практичні заняття, польову 

роботу та аналіз конкретних ситуацій. 

 Підвищити дослідницьку компетентність. Навчити студентів розробляти 

та проводити соціологічні дослідження, використовуючи як якісні, так і кількісні 

методи, а також аналізувати дані, щоб зробити змістовні висновки. 

 Сприяти залученню громади. Заохочувати студентів взаємодіяти з 

різними спільнотами, розуміти їхню унікальну соціальну динаміку та 

досліджувати шляхи спільного вирішення суспільних проблем. 

 Виховувати етичну свідомість. Сприяти формуванню міцного етичного 

фундаменту, вивчаючи та вирішуючи етичні дилеми в соціологічних 

дослідженнях та їхніх застосуваннях, наголошуючи на відповідальному та 



шанобливому проведенні досліджень за участю людей. 

 Заохочувати критичний аналіз політики. Розвивати здатність критично 

оцінювати соціальну політику та втручання, враховуючи їхній вплив на різні 

соціальні групи та пропонуючи соціологічно обґрунтовані альтернативи. 

 Покращити навички комунікації та презентації. Покращити здатність 

студентів ефективно доносити соціологічні висновки до різних аудиторій, 

включаючи політиків, членів громад та зацікавлених осіб, за допомогою 

зрозумілих і доступних презентацій та звітів. 

 Сприяти рефлексивній практиці. Заохочувати самоаналіз ролі соціологів 

у суспільстві, виховувати почуття відповідальності та усвідомлення потенційних 

наслідків соціологічної роботи для окремих людей та спільнот. 

 Сприяти міждисциплінарній співпраці. Вивчати можливості для 

міждисциплінарної співпраці, визнаючи взаємозв'язок соціологічних перспектив 

з іншими галузями та заохочуючи студентів використовувати різноманітні 

знання для цілісного вирішення проблем. 

 Розвивати навички вирішення проблем. Розвивати здатність 

ідентифікувати та вирішувати соціальні проблеми, застосовуючи соціологічні 

принципи, щоб пропонувати життєздатні рішення та сприяти позитивним 

соціальним змінам. 

Досягаючи цих цілей, дисципліна «Практикум з прикладної соціології» має 

на меті підготувати студентів, які не лише добре обізнані з соціологічною 

теорією, але й вміють використовувати свої знання, щоб зробити значущий 

внесок у суспільство у практичний та впливовий спосіб. 

Зміст понять: програма соціологічного дослідження, кількісні 

соціологічні дослідження, якісні соціологічні дослідження, операціоналізація, 

інтерпретація, анкетування, спостереження, опитування, екзит-пол, тріангуляція, 

інструментарій, тощо. 
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